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ZADEVA:  ODGOVOR MESTNEMU SVETNIKU NA  

SVETNIŠKO VPRAŠANJE 
 
 
V zvezi postavljenega vprašanja, katerega je podal mestni svetnik Mestnega 
sveta Mestne občine Celje, g. BUČER Jožef z dne 10.12.2007 glede ograditve 
OŠ Frana KRANJCA na Polulah pri Celju, podajamo naslednjo obrazložitev oz. 
odgovor:  
 
Skladno z vsemi pripravljalnimi sestanki s krajani Polul in investitorjem ter 
vsemi ustreznimi institucijami pred samo izgradnjo novogradnje in 
rekonstrukcije OŠ Frana KRANJCA na Polulah pri Celju je izbrani odgovorni 
projektant temu primerno sprojektiral kompleks OŠ Frana KRANJCA na 
Polulah pri Celju ter temu primerno obdelal v projektu tudi najustreznejšo 
zunanjo ureditev OŠ.  
 
Iz projekta projektanta izhaja, da je kompleks OŠ Frana KRANJCA ustrezno 
zavarovan s primernimi ograjami zaradi varnosti učencev OŠ in otrok v vrtcu (z 
ograjami so zavarovana športna igrišča in otroško igrišče), prav tako je z 
ograjami zavarovan kompleks na južni strani OŠ, kjer kompleks s škarpo meji 
na Cesto v Laško. Kompleks OŠ je ograjen tudi na zahodni in severni strani, 
kjer meji na sosednje parcele in kjer stojijo hiše v individualni lasti krajanov 
Polul.  
 
Kompleks OŠ pa ni ograjen v delu pristopa s strani Vegove ulice, saj je skladno 
z zahtevami krajanov tam že dalj časa ustaljen peš prehod za stanovalce okoliša 
OŠ, prav tako pa ne bo ograjen vstop v kompleks OŠ s spodnje strani 
kompleksa – tudi z Vegove ulice, kjer je glavni vhod v sam kompleks OŠ.  
 
S sprojektiranimi ograjami je v bistvu zagotovljena varnost učencev OŠ in otrok 
v vrtcu, medtem ko sam kompleks OŠ ni »neprodušno ograjen« z ograjo zaradi 
gornjih navedb. Na samih prehodih (vstop v glavni vhod OŠ, prehod za 
okoliške krajane in nujna – urgentna pot – gasilci, policija …) pa bo ustrezno 
zavarovan s količki (fiksni, dvižni oz. »dakote«) za onemogočanje prometa z 
motornimi vozili, prehod pa bo omogočen za pešce.  
 
Lep pozdrav ! 
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